



移动和家庭 通话 流量 宽带 电视全家享!

80元/月 = 10元家庭网 + 60元10M宽带 + 50元1G流量 + 30元和TV



济宁福彩征集宣传语、公益广告

最高可获得奖金2000元, 欢迎市民投稿参评

本报济宁7月1日讯(记者 晋森 通讯员 张梦西) 即日起至8月16日, 济宁市福利彩票销售管理中心面向全社会征集宣传语及公益平面创意广告, 这两项一等奖获得者分别给予1000元和2000元奖金。

本次活动征集两类宣传语, 第一类主要反映中国福利彩票对社会福利和公益慈善事业贡献的特点, 突出中国福

利彩票的公益形象; 第二类主要反映中国福利彩票玩法和品种特点, 突出彩票游戏的文化娱乐属性。每条口号不超过16字, 应征者每人需投至少2条、最多5条口号, 每条口号独立参与评选。

而公益平面创意广告设计稿核心主题围绕“扶老、助残、救孤、济困”的福彩宗旨和“公益、慈善、健康、快乐、创新”的福彩文化。内涵丰富, 创

意出色, 适合平面宣传的各种用途。可以是单幅, 也可以连续多幅, 每幅作品独立参与评选。

据介绍, 所有作品均要求原创, 参选作品作者均视为同意济宁福彩中心可无偿将其作品用于福利彩票发行、管理、宣传等领域, 为社会福利事业和公益事业服务。两类作品各设一、二、三等奖及优秀奖, 宣传语一等奖奖金1000元, 公

益平面创意广告一等奖奖金2000元。

8月16日前, 市民可将作品发送至邮箱: jnfcjbjb@163.com, 或者邮寄至: 济宁市红星路市福利彩票销售管理中心综合部905室(市政府斜对过), 联系电话: 0537-2253880。详情请登录济宁福彩网或关注“济宁福彩”官方微信查询。

撞人后仓惶逃逸 目击者记住车牌

本报济宁7月1日讯(记者 孟杰 通讯员 高晶) 6月24日凌晨, 扈某驾车在济安桥路上撞上了一辆摩托车, 下车查看伤者后驾车逃逸。扈某没想到的是, 有目击者记住了他的车牌号, 民警成功将其锁定。

6月24日凌晨1点, 城区济安桥路与红星西路路口发生一起交通事故, 一辆灰色轿车撞上了一辆摩托车后逃离现场, 摩托车驾驶员被送往医院后抢救无效死亡。民警在现场勘查时找到一名目击者, 得到了肇事车辆的车牌号。随后, 民警对肇事车辆进行调查, 确定了车辆信息。

“事发后, 肇事人扈某因为害怕, 第二天就把车开到了修理厂, 对事故中损坏的引擎盖和前保险杠进行了整体更换。”民警介绍, 扈某将车送到交警队时, 新换的部件还没来得及喷漆。经过核实对比, 民警证实扈某所驾驶的轿车就是肇事车辆。目前, 案件正在进一步调查处理中。

“快闪”讲安全

随着熟悉的音乐旋律, 济宁汽车总站候车室内乘客的目光被吸引过来, 车站7名工作人员自编自演的安全版《伤不起》, 在暑运第一天以舞蹈的形式呈献给广大旅客, 提醒乘客乘车安检、看好贵重物品以及乘车文明等内容, 都被改编进了这首歌的歌词中。

本报记者 庄子帆 通讯员 陆晶 摄



齐鲁晚报·今日运河联合知名教育专家、旅游专家打造的精品主题夏令营开营啦!

名额有限 欲报从速 报名咨询电话: 2350110, 13280093262

“我到北京上大学”特色修学主题夏令营

第一天 植梦百年名校, 我的大学不是梦。第一天, 祖国首都北京, 我们整装待发, “行千里路, 读万卷书”。下午抵达北京后, 清华大学举行开营仪式, 走进北大、清华, 游览百年名校, 植梦最高学府, 感受百年名校厚重的文化氛围, 迈出通往北大、清华的第一步!

第二天 寻访皇城, 探瑰瓌文明。早上前往天安门广场, 参观毛主席纪念馆, 探访神秘的皇宫外院历史遗迹, 感受博大精深的中华文化。到老龙头——万里长城的起点, 找寻长城的源头。观山海关古城, 镇海大炮, 威武华夏, 气吞万里如虎。与高悬于镇东楼上的“天下第一关”城匾合影留念, 领略距今628年的历史古城风貌。

第三天 早起赴鸽子窝公园看日出后游览鸽子窝公园, 到毛主席书写诗词《浪淘沙·北戴河》之处, 领略“秦皇岛外打渔船”的诗情画意和诗人的博大胸怀, 随后去海滨浴场感受大海的气息, 海边拾贝、捉蟹、观鸟, 将课堂上所有的烦恼尽情的挥洒在快乐的沙滩上。午餐后, 乘坐“长城号”或“公主号”游轮畅游大海, 在海上观北戴河风光, 乘坐观光船驶入“中国最美八大口岸之一”、国家级海洋类型自然保护区中心位置的渔岛, 在渔岛让我们摆脱一切束缚, 尽情嬉戏、遨游。

第四天 乘车赴天津, 车览天津的旧颜新貌, 意式建筑、天津之眼、海河风光等。走进天津航母主题公园, 探访基辅号航母, 了解神秘的海上巨无霸的点点滴滴, 欣赏大型海战实景“航母风暴”。午餐后走进南开大学, 感受百年名校浓厚的文化韵味和历史气息, 步行在幽静的校园内, 中心花园、思源堂、马路湖、老办公楼、新开湖、东方艺术大楼、学生活动中心、图书馆、校钟、周恩来塑像、小河等, 感受先哲们对社会和国家“允公允能, 日新月异”的一种担当。

第五天 早餐后走进天津大学, “观天大百二沧桑史, 看北洋旧貌换新颜”, 天津大学的前身北洋大学始创于中日甲午海战后, 中国第一所现代大学。在校园内, 与学长学姐交流, 树立远大理想, 植梦高等学府。随后参观位于天津风景秀丽的水上公园北侧的《周恩来邓颖超纪念馆》。这是一座园林式的伟人纪念馆, 草坪花卉与主建筑相互衬托, 环境幽雅, 气氛庄重。参观完之后我们返程回家, 再见了北京、再见了天津、再见了北戴河、再见了大海, 跟几天来互帮互助的营员们拥抱祝福, 大家永远是朋友, 请记住这一刻, 我们是最幸福的!



“跟着课本访江南”特色写作主题夏令营

第一天 早上乘车出发, 接站后参观“三十万同胞血与泪”——侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆; 该馆的所在地, 是侵华日军南京大屠杀江东门集体屠杀遗址和遇难者丛葬地。后事之师, 以史为鉴, 开创未来, 让我们永记历史。午餐后瞻仰中华民国国父、中国民主革命的先行者孙中山先生的陵墓——中山陵, 从“驱除鞑虏, 恢复中华”的政治纲领到“民族、民权、民生”的民主革命纲领, 历史课本知识在此生动展现于面前, 了解孙先生的生平事迹, 学习伟人领袖精神。

第二天 早餐后赴常州恐龙园, 游玩有“东方侏罗纪公园美称的中华恐龙主题乐园, 我们走进恐龙的快乐家园, 参观蕴藏丰富恐龙知识的中华恐龙馆, 欣赏精彩的主题演出, 感受视觉的梦幻之旅。午餐后赴苏州, 参观江南四大名园之一狮子林, 苏州是中国著名的历史文化名城, 这里素来以山水秀丽, 园林典雅而闻名天下, 有“江南园林甲天下, 苏州园林甲江南”的美称。

第三天 早餐后体验“小桥流水人家”的古城韵味——苏州, 游览枫桥, 江村桥、铁岭关、古戏台、漕运博物馆、江枫草堂、水码头等; 游览姑苏城外的寒山寺、聆听千年古刹的钟声, 观京杭大运河、亲身体验唐代诗人张继的名篇“月落乌啼霜满天, 江枫渔火对愁眠, 姑苏城外寒山寺, 夜半钟声到客船”的意境。午餐后前往“中国第一的江南水乡”——周庄古镇: 这是江南地区的最为经典的水乡小镇, 最具徽派代表的明清建筑, 在这里尽情体味江南水乡的优雅, 寻找徽派民俗的韵味, 聆听三蹄的故事……

第四天 早餐后参观复旦校园和校史馆, 复旦校园美丽、宁静, 绿树成荫, 鸟语花香。我们在此细细体味复旦的校训“博学而笃志, 切问而近思”; 校风“文明、健康、团结、奋发”; 学风“刻苦、严谨、求实、创新”; 激励着我们的大学之路。车游世界第一拱桥——卢浦大桥; 远眺世博园盛况, 观陆家嘴金融贸易区, 参观上海昆虫博物馆, 暗夜昆虫、活动蚁窝、活的竹节虫、蝴蝶标本和扬子鳄、巨蜥等爬行动物一定会给你留下深刻印象。午餐后前往绍兴“参观鲁迅先生故居, 步入三味书屋, 寻访百草园的踪迹, 体验当地百姓的纯朴生活, 拜访一下孔乙己, 品一品绍兴酒, 嚼一嚼茴香豆, 领略鲁迅笔下的绍兴风情。晚餐后, 在该酒店会议室开展特色作文辅导培训, 寓教于乐, 充分激发孩子的写作兴趣, 挖掘孩子的写作潜能。

第五天 早餐后漫步西湖, (西湖十景之一, 移步换景, 近距离欣赏西湖), 游览花港观鱼(西湖十景之一, 含红鱼池、御碑亭、牡丹园等)。这里有课本中许仙白蛇相会的断桥、梅妻鹤子林和靖的放鹤亭; 漫步白堤之上, 两边垂柳摇曳、轻摆舞姿, 花儿盛开、绽放笑脸; 游览“江南四大书院、梁祝读书处”——万松书院。这里不但是江南四大书院之一, 古老的品字牌坊、儒家五圣殿、南宋科举风情馆让这里充满了浓浓的江南人文气息, 这里还是中国三大传奇爱情故事——《梁山伯与祝英台》的发生地, 午餐后返回济宁。

